

# 奋斗百年路 启航新征程

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 理发和义诊 关爱很贴心

#### 离石区城北街道退役军人服务站开展“庆祝建党100周年 爱心献功臣”活动

本报讯(记者 李艳 通讯员 高淑芳)为深入开展党史学习教育,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,进一步提升退役军人及军属的幸福感和获得感、荣誉感,6月25日,离石区城北街道退役军人服务站开展公益理发、科技创业指导、免费身体检查等“庆祝建党一百周年 爱心献功臣”活动。

活动现场,理发师一边运用熟练精湛的技术为退役老兵修剪头发,一边专心听老兵们讲他们的革命事迹,还不时根据老兵们的要求对发型做出改变。经过耐心细致的修剪,老兵及军属们个个都显得神采奕奕、容光焕发,露出满意的笑容,连连夸赞道:“开展义务理发活动,这种实实在在的服务让我们感到很贴心、很温暖”。

城北街道退役军人服务站还邀请了吕梁市“乡土人才”“农村拔尖实用人才”王海荣进行科技创业指导。王老师不仅给大家讲述了蔬菜大棚方面的种植技巧,还结合实际给大家讲述了可以带来经济效益较大的羊肚菌、林芝等的种植技术,为退役军人提供了就业创业的新思路。

除了公益理发、科技创业指导,还开展了免费身体检查等义诊项目服务,把党的关爱送到老兵心中。该街道区域内退伍军人、军属、现役军人家属等120余人参加了活动。

老兵们对此此次活动表示肯定,说道:“离石区城北街道退役军人服务站全心全意地为我们老兵着想,我们非常感动,让我们更加深切地感受到了党和政府对我们退役老兵的关怀与爱护,我们将继续发挥余热,为社区、为社会做贡献”。

为退役军人检查身体



理发师为退役老兵修剪头发



王海荣给大家带来科技创业指导



### 喜迎建党百年 弘扬敬老美德

#### 孝义市兑镇镇新民村开展主题党日活动

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李竹华)近日,孝义市兑镇镇新民村组织开展了主题党日活动。

当天上午,新民村李根牛、张金梅、赵秋英、张富荣、张翠梅5位90岁以上老人,在儿女的陪伴搀扶下,兴致勃勃地来到村民服务中心大院内,和全村党员、村民代表一起开展主题党日活动。

在一阵阵热烈的掌声中,新民村党支部书记穆允青代表党支部、村委会为5位90岁以上老人颁发了“福寿之星”称号荣誉证书,并为每位老人送上唐装、红围巾、“福、寿”书法作品、嵌名联等慰问品。5位老人的儿女现场为老人们献上代表健康长寿的康乃馨、百合等鲜花,并向自己的父母鞠躬。同时,村“两委”向全体村民发出“尊老、敬老、孝老、爱老”倡议书。

据悉,活动前,新民村党支部精心准备了“福、寿”书法作品和五副嵌名寿联,巧妙地将党的祝福和老人的名字嵌入联中,引得村民啧啧称赞。如李根牛老人的对联是:深根茂叶秉公为民人人赞,金牛高艺术活烧砖样样行。上联的第二个字和下联的第二个

字分别是“根牛”,对联中点明了根牛老人为人秉公为民,工作经历是木活烧砖。

据悉,这是村党支部特邀当地知名作家赵处亮撰写的嵌名寿联,经书法家杨海宏先生书写后,装裱制成条幅,现场赠送给老人们。

活动结束后,党员们深受启发,大家表示:“这是一次非常有意义的党员活动,既弘扬了中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德,又为新民村的和谐稳定发展提供了坚强保障,希望在全村人的共同努力下,把新民村打造成远近闻名的敬老孝亲模范村,成为引领文明风尚的示范村。”

老人们开心地收下礼物



李根牛老人在祝寿联旁开心留影

# 暖心 暖意

## “吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”资料征集启事

为了全面学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,进一步形成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的良好氛围,全方位、多层次展示历代“吕报人”以党的新闻事业为己任,秉持艰苦奋斗、矢志不渝的吕梁精神,为吕梁经济社会高质量发展作出的重大贡献;全面再现《吕梁日报》从建区之初的一张小报(《吕梁通讯》)到现在“两报一端一网一平台”多媒体发展历程。吕梁日报社拟建立“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”,现面向社会公开征集下列有关史料

和实物:

- 1、《吕梁日报》《吕梁报》《吕梁通讯》有纪念意义的重要期刊原件、复制件;
  - 2、与《吕梁日报》发展有关的重要照片、手稿、通信、单据、图案、证件、书籍等;
  - 3、与《吕梁日报》发展有关的具有纪念意义的物品;
  - 4、与《吕梁日报》发展有关的重要奖章、荣誉证书等;
  - 5、与《吕梁日报》发展有关的其他重要资料、物品。
- 为了确保此项工作顺利进行,诚请社会各界给予大力

支持。对于所选用的资料和物品,我们将与提供者协商,以捐赠、有偿转让等形式取得,并对捐赠者给予荣誉奖励。

联系人:

史料收集组: 杜兴平 13803480831

实物收集组: 闫广明 13503580180

图片资料组: 王益炜 15903580081

影像资料组: 薛宝平 13546297000

吕梁日报社发展史展馆(报史馆)筹建领导组

2021年4月15日